



OF. NLCC nº 013/2013

Salvador, 04 de junho de 2013.

Assunto: Pedido de esclarecimento

Senhor(a) Licitante,

Com o respaldo do Núcleo de Licitações, Contratos e Convênios da SEPLAN, da Comissão Técnica que trata do Projeto da Ponte Salvador / Itaparica, esclarecemos dúvidas referentes ao Edital de **Concorrência nº 001/2013**.

**PERGUNTA – E-MAIL DATADO DE 28/05/2013 – EMPRESA 1:**

**Esclarecimento 01:** *"De acordo do o orçamento estimado desta licitação (R\$ 8.063.640,00 - oito milhões sessenta e três mil, seiscentos e quarenta reais) entendemos que o valor apresentado referente-se à execução das atividades de elaboração do EIA/RIMA para a Implantação do Sistema de Travessia Salvador/Itaparica sobre a BTS, incluindo a Duplicação da Rodovia BA 001, Trecho Itaparica a Ponte do Funil (estimado em 28km). Está correto nosso entendimento?"*

**RESPOSTA 1:** O orçamento estimado pela Licitação refere-se à execução do escopo descrito no item 4 deste Edital, e que está detalhado ao longo de todo Termo de Referência deste Edital.

**Esclarecimento 02:** *"Para a elaboração da Proposta Técnica, e da Proposta de Preço devemos considerar as análises adicionais requeridas pela proponente no anexo B.2?"*

**RESPOSTA 2:** Sim. Para a elaboração das Propostas devem ser considerados todas as análises adicionais requeridas pela proponente no anexo B.2.

**Esclarecimento 03:** *"Na hipótese de serem consideradas as análises requeridas no anexo B.2, como devem ser apresentadas na Proposta Técnica e na Proposta de Preços?"*

**RESPOSTA 3:** A apresentação da Proposta Técnica e da Proposta de Preço deve estar em conformidade com os modelos do Edital

  
Taiane Clarissa Coutinho Dias  
Presidente da Comissão